

今日汝州

央视《四十不惑》栏目组走进汝州

2018年7月12日
星期四

农历戊戌年五月二十九

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2147 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

本报讯 (记者 陈凝 通讯员 吴改红) 7月10日,中央电视台大型纪录片《四十不惑》摄制组走进汝州,听汝州人讲述改革开放以来的四十年间发生的故事。

宋兆普、周遂记、王东方、连红涛等来自我市文化、医疗、企业、乡村等不同行业、不同身份的15名基层代表,面对镜头讲述了改革开放四十年来,自己的梦想、观念、奋斗、工作、情感、衣食住行、柴米油盐的故事。

据了解,《四十不惑》是中央电视台为纪念改革开放四十周年而摄制的八集纪录片。该片以改革开放四十年的社会变迁为背景,邀请各行业、各年龄段的普通人讲述自己最难忘的人生故事,由此折射我国改革开放从探索到“四个自信”的发展历程。

小花絮

7月9日晚,摄制组从禹州拍摄完之后赶到汝州连夜搭建摄录棚,7月10日凌晨2点多,一切准备工作安排妥当后,摄制组工作人员才开始休息。7月10日上午,摄录工作开始了,阵阵鸟鸣响个不停。原来,摄录棚外面的树上有个鸟窝,夜里搭建摄录棚时,小鸟都睡着了,天亮后小鸟呼唤友开始鸣叫。清脆的鸟鸣影响了摄录工作,工作人员不停地轰赶树上的小鸟,可是成群结队的小鸟像是在观看、讨论,叽叽喳喳热闹非凡。无奈,摄制组临时决定重新寻找拍摄地点,经过与文体中心管理人员沟通后,找到了合适的地点并迅速搭建起了摄录棚。

汝绣成我市又一靓丽名片

“四知堂杯”头题新闻大赛



Sizhitang 中华老字号
四知堂
国家地理标志产品
豫商老字号: Z41022397

悬壶济世 天下无疫痛

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 王德伟) 7月11日,记者从市产业集聚区管委会获悉,经过一年努力,“汝绣”商标成功在国家工商行政管理总局注册,成为我市地理标志商标注册成果的又一靓丽名片。

地理标志商标是标示某商品来源于某地区,并且该商品的特定质量、信誉或其他特征主要由该地区的自然因素或人文因素所决定的标志。申请地理标志证明商标是目前国际上保护特色产品的一种通行做法。通过申请地理标志证明商标,可以合理、充分地利用与保存自然资源、人文资源和地理遗产,有效地保护优质特色产品和促进特色行业的发展。“地名+品名”是地理标志的核心内容,属于当地生产经营者的全体。地理标志的注册者获得的不是“地名+品名”文字的商标专用权,而是地理标志专用标识的专用权。

机绣纺织产业是我市产业转型的排头兵,是担当我市未来市域经济发展的主导产业。自2015年以来,我市把机绣纺织作为我市经济结构转型发展重点,出台优惠政策,着力做大做强,先后投资建设了机绣产业园一期、二期、三期工程,招引入驻企业160余家,生产线上1300余条,实现了机绣产业从无到有、从小到大的发展历程。

为形成品牌效应,提高我市汝绣产品市场认可度和大型商场进入许可,进一步加大对汝绣品牌法律保护,产业集聚区管委会早着手、早谋划,筛选出7大类共70小类涉及“汝绣”范围的商品,积极申报“汝绣”商标,并逐级上报工商行政管理机构。

据了解,截至目前,“汝绣”商标国际分类22、23、25、26已顺利完成注册,涉及包装袋、丝绳、网织物、绣花用线和纱、刺绣用金属线、衣服吊带、背带、修女头巾、花边、刺绣品、纽扣、衣服装饰用亮片等。“汝绣”商标的成功注册,将助力我市机绣产业发展壮大,逐步扩大我市机绣产业类型,壮大机绣产业规模,促使机绣、服装、家居、化纤、织造等各个子机绣产业逐步完善,扩大我市机绣纺织产业在全省全国的影响力和竞争力。

帮扶明白牌让精准扶贫明明白白

本报讯 (记者 牛莉萍) 7月11日,记者在夏店镇关帝庙村看到,驻村工作队和村干部们正在忙碌着给建档立卡贫困户安装精准扶贫帮扶明白牌,同时通过发放扶贫宣传册,上门逐户宣传脱贫政策,还对没在家的贫困户打电话宣传,确保脱贫政策宣传不漏一户不漏一人。

如今,在关帝庙村每一户建档立卡贫困户家墙上,都可以看到一块印有“精准扶贫共建小康”字样的精准扶贫帮扶明白牌,帮扶明白牌上不仅写有建档立卡贫困户姓名、家庭人口、识别标准、脱贫时间,挂钩帮扶干部和包户组镇村干部的姓名、联系电话等,还清清楚楚地写明了每户贫困户的帮扶措施和帮扶成效,各类行业政策解读及该贫困户享受到的行业政策信息;贫困户享受到的2017年和2018年帮扶措施及成效。最让群众满意的是帮扶墙上张贴有我市扶贫系统公共服务热线、市委书记及市乡两级扶贫办咨询监督电话,还张贴有“爱心超市”积分奖励办法等。入户帮扶明白牌,让精准扶贫相关政策、程序、贫困户识别等公开到了每一家、明白到了每一人。

提到帮扶明白牌的好处,关帝庙村村民吴文斌对记者说,“以前,村里的各类公示,一般都张贴在村委会的墙上,由于我们村村民居住比较分散,村民们一般不去村委会看,虽然公示了,许多村民还是不知道。现在通过公示入户的方式,让每一个家庭、每一个村民,在家门口就能真正了解、知道村里公示的内容。”

“现在,政府将精准扶贫帮扶明白牌挂在我们贫困户家里,我们遇到有困难和需要帮助时,只要一抬头就可以看见联系电话,联系起来十分方便。”对帮扶明白牌入户上墙的做法,关帝庙村的贫困户吴占秋一直不停地做好。

脱贫攻坚进行时



图片新闻

“幸福,幸福,真幸福!”日前,在蟒川镇杨沟村贫困户石统英家中,望着哗哗直流的自来水,她一连说了三个幸福。

据了解,石统英的丈夫在10年前因病去世,这10年来她一直一个人生活,以前挑水吃还不怎么费力,近几年随着年龄增长挑水也成了一种重体力活。现在村里“六改一增”统一安装了自来水,彻底解决了她的吃水难题。

于俊鸽 摄

创建全国文明城市

8万余株鲜花将绽放街头

本报讯 (记者 宋小亚 通讯员 赵小峰) 7月11日,10余名园林管理中心的工作人员将一盆盆鲜艳的四季海棠栽植在市标周边绿化带内(如图),使炎热的夏日街头增加一份靓丽的色彩。除此之外,有多个街道路口有的已经栽植过鲜花,有的翻耕了土地,等待栽植。

为何此时要大规模种植鲜花,新种植鲜花品种有哪些,都在哪些地方种植,多久能种植完工,带着这些疑问,记者采访了市城市园林管理中心的工作人员。

据介绍,此时正值夏季,天气炎热适宜花草生长,但市区街头缺少鲜花,为了给市民创造一个优美的城市环境,也为了推进全国文明城市创建工作,市城市园林管理中心将在市区朝阳路城垣路交叉路口、朝阳路风穴路交叉路口、广成路城垣路交叉路口、市标周围、广成路卫生岗路口、广成路西高杆灯路口、道路街头花箱,工人文化宫及东盛等游园,广成东路景观大道绿地内摆放的立体花雕造型周围等地种植四季海棠、孔雀草、矮牵牛等夏秋适生草花约84000株,其中各个交叉路口和游园等处栽植草花面积约1400平方米,道路街头花箱共25组,需布置草花120平方米。鲜花种植已于7月10日开始,预计7月15日前全部完成摆放栽植工作。



商贩“打游击”占道 城管“回马枪”整治

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 申可) 近期,市城市管理局综合执法一大队开展占道经营集中整治行动中,对于小商贩们“打游击”的把戏,使出了“回马枪”进行治理。

城管执法队员们在巡查至建兴街便民点时发现,2名无照游商利用2辆电动三轮车售卖甜瓜、蔬菜,本来就不宽的一条街被占去了一半。执法队员当场对摊主李某和王某进行劝离,当事人一边点头说没问题,一边收拾东西。

西。不料,20分钟后,执法队员再次巡查至此,发现李某依然在占道售卖。执法人员当即对其售卖工具依法暂扣,并告知他限期到综合执法一大队接受处理。

为确保占道经营现象不反弹,下一步,执法一大队还将通过早晚倒班错峰执法、人盯车巡和延长执法时间等方式加大管控力度,进一步巩固整治效果。同时欢迎群众对各类占道经营行为进行监督和举报。

公园里的公益人

我每天早上5点多都要到煤山公园快走一个小时,在匆匆的人群中,总有一个身影每天都在忙碌。他左手拎着一个超市的大塑料袋,右手持一个一尺长的铁夹子,在公园步道两侧或草坪上,手脚不停地捡拾人们扔下的纸巾、果皮等垃圾。他没有穿环卫服装,不是环卫工人,每天坚持,风雨无阻。总是我走两三圈他就捡满了一袋子,倒进路边的垃圾箱后继续捡,7点半左右基本把公园走道两侧的垃圾都捡完了便匆匆离去。

其实,这人我十多年前就认识,只知道他

叫帅兵,不知道姓什么,40多岁,花白的短发,在双拥路西火车站北经营怡安净水机的小老板。

前两天见到他,我停下脚步与他聊了一会。我夸他是当代雷锋,他抹了一把脸上的汗珠笑着说,“政府花几千万把公园建造得这么漂亮,步道、草坪上的垃圾与我们的国家卫生城市和正在创建的全文明城市不相称,把垃圾捡干净了,心里舒坦,也算给创文尽一点微薄之力。”

万新义

我市集中开展砂石运输车辆严重违法专项整治行动

本报讯 (记者 宋小亚 通讯员 曹雅倩) 7月11日,记者从市集中开展砂石运输车辆严重违法专项整治专项行动动员大会上获悉,交通、交警将强强联合,对“砂石车”“渣土车”严重违法违法行为重拳出击,形成严管、严纠、严查、严处态势。

“砂石车”“渣土车”违规运输治理工作涉及面广,工作难度大,交警大队、交通运输局作为本次治理工作的两大主力军,将强化日常沟通,建立研判、会商工作机制,强化联合执法,形成齐抓共管的整体合力。

在联合整治期间,公安交警、交通执法部门将依法行政,规范执法,严格依法处理各类超载超限和砂石运输车辆违法行为。将在河道出入口等砂石运转、外运必经的重点路段,通过设立固定检查站和流动执法点相结合的方式,形成常态化机制,对查扣的超载运输车辆一律引导至超限站,将称重数据单存档,严格依法从严、从重顶格处罚。特别是对“砂石车”“渣土车”和运渣挖机运输车辆为报废、拼装车辆的,一律依照《道路交通安全法》第100条之规定,罚款2000元、吊销驾驶证、收缴车辆、强制报废;对于严重超载的一律依法处以2000元罚款,驾驶证记6分处罚。对发现有超限超载嫌疑车辆,一律引导至超限站,移交治超中队称重并认定处理,车辆处理严格落实“六个一律”的要求,即对砂石运输车涉牌涉证违法行为,该扣留车辆的扣留,该收缴非法牌证的一律收缴,该罚款的一律罚款,该记分的一律记分,对使用假牌套牌期间发生的交通技术监控违法记录,在查明事实基础上,一律顶格处罚。

说文明话,办文明事,做文明人,建文明城